

# ОСНОВНИ ПРАВИЛА, КОИТО ТРЯБВА ДА СПАЗВА ВСЕКИ ИГРАЧ

*Добри практики при анонсиране,  
разиграване и дефанс*



# 1 - В И ЗАКОН

*Всеки маншов договор преминава през ЗБК и повечето остават там!*

Общо прието е, че когато с партньора си имате минорен фит, се играе **3 без коз**, а не **5 в минор** (5 трефи/кари) - на **5-то ниво** трябва да се вземат **11 ръце**, а на **3 без коз** само **9**. Повечето пъти се подминава **Знт** с идеи за шлем.

# 2-РИ ЗАКОН

*Вторият минава ниско, третият - налага!*

Това правило важи и за разигравация и дефандиращите. Да се сложи голяма карта на втора позиция би издало много от разпределението на играча, което дава допълнителна информация на противника.

В трета позиция трябва да се сложи голяма карта, защото най-често партньора ни играе боя, от която се очаква да направи взятки. Ако не се сложи голяма карта, рискуваме ние да се откажем от взятка.

# 3-ТИ ЗАКОН

*Първият анонс е най-важен! Грешен или пропуснат анонс с нищо не може да се поправи!*

Когато веднъж е подаден неверен анонс, колкото и да се опитваме да го оправим, няма да се получи, тъй като партньора ни очаква различно разпределение/точки.

# 4-ТИ ЗАКОН

*Дясностоящият играе силното, лявостоящият – слабото на мора!*

Когато стоим дясно от мора, целта ни е да успеем да "превъртим" силните карти в мора, а  
в ляво - на разигравация.

# 5-ТИ ЗАКОН

*Ако плановете на декларанта и защитата съвпадат – то единият от тях винаги е грешен!*

По време на разиграване/дефанс трябва много да се замислим защо противникът ни играе определени ходове и да разберем неговия план. Това би изградило и нашия план за игра.

# 6-ТИ ЗАКОН

*Всеки необмислен скок е „пожар“!*

Подаване на анонси на високо ниво безпричинно единствено биха попречили на партньора ни или на самите нас.

# 7 - МИ ЗАКОН

*Контра за без едно – не се дава!*

Много често, когато дадем контра на договор, който е почти сигурно от нашите карти, че влиза без 1, е възможно противникът да го изкара от разбалансирана ръка или при грешка в дефанса. Изкаран договор с контра е почти двоен запис, което е много рисково.



# 8 - МИ ЗАКОН

*Разигравай внимателно на пръв поглед лесни договори!*

Колкото и елементарен да изглежда един договор, винаги е хубаво да си направим план -  
даже още по-добре да имаме и резервен, към който можем да преминем.

# 9-ТИ ЗАКОН

*Ефектът на блъфа е за сметка на блъфиращия!*

Блъфовете най-често объркват и пречат повече на нашия партньор отколкото на противника.

# 10-ТИ ЗАКОН

*Когато договърът е безнадежден, състави необходимото ти супер-разпределение и играй по него!*

Когато си принуден да играеш обречен договор, използвай въображението си по какъв план би го изкарал - понякога ще имаш късмет!

# 11-ТИ ЗАКОН

*Всяка атака е плод на горчив опит или на моментно прозрение!*

*ЛЕМА 1 към Закона*

*При безкозов договор, атакувай от най-дългия си цвят по средата!*

*ЛЕМА 2 към Закона*

*При контриран скор – атакувай коз!*

*При ре-контриран – също!*

*ЛЕМА 3*

*Дългият коз – атакува от дългия цвят!*

# 12-ТИ ЗАКОН

*Ако можеш да вкараш някакъв договор без едно, веднага пристъпи към тази реализация!*

Ако не си вземеш ръката сега, може накрая да не се стигне до нея.

# 13-ТИ ЗАКОН

*Не спасявай партньора си, за да не пренесеш в жертва и двамата ви!*

Когато ти се струва, че партньорът ти се е объркал, не се опитвай да го "избавиш" - имай му доверие.